

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 09.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005119041

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Marniku Unterlagsböden GmbH in Liquidation, Boningen, neu Marniku Unterlagsböden GmbH

Marniku Unterlagsböden GmbH Breitenstrasse 310 4618 Boningen

Marniku Unterlagsböden GmbH in Liquidation, in Boningen, CHE-318.659.938, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 41 vom 01.03.2021, Publ. 1005112149). Firma neu: Marniku Unterlagsböden GmbH. In Gutheissung der Beschwerde hat das Obergericht des Kantons Solothurn mit Urteil vom 03.03.2021 das Urteil des a.o. Amtsgerichtsstatthalters von Olten-Gösgen, in Olten, vom 23.02.2021, mit welchem über die Gesellschaft der Konkurs eröffnet wurde, aufgehoben. Die Gesellschaft ist daher wieder in die Verfügung über ihr Vermögen eingesetzt.

Tagesregister-Nr. 1143 vom 04.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum: 01.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn